Ipuioxkenue k padoyeil mporpaMme JUCUUIIIHHBI

Oo01mas xumusa

Hanpasnenue — 05.03.06 Dxonorus U mpupo10noIb30BaHue
IIpodunp — Dxoa0rusa U NPUPOIONOIb30BaHUE
VYuebnblii mnan 2021 rozna pazpaboTku

®OHJ OHEHOYHBIX CPEJICTB

1. Haznauyenue ¢onaa onenouHbix cpeacts (POC) no AucuuninHe

®OC mno yyeOHOM MJUCUMIIMHE — COBOKYHNHOCTh KOHTPOJBHBIX MaTepUaloB,
NpeJHAa3HAYEHHbIX JJs M3MEPEeHUs YPOBHA JOCTHXKEHHS OOydyarollMMCSl YCTaHOBJIEHHBIX
pe3yabTaToB OOyYEHHMsI, a TAaKXKe YPOBHS CPOPMUPOBAHHOCTH BCEX KOMIIETCHIIMM (UM MX YacTeil),
3aKkpervieHHbIX 3a aucuumnHod. POC ucnonb3yercs NpU NPOBENEHUM TEKYLIETO KOHTPOJIS
YCIEBAaEMOCTHU U MPOMEKYTOUHON aTTeCTallli 00y4aroImuXcsl.

3anaun ®OC:

— yHOpaBJ€HHE NPOLECCOM NpUOOpeTeHHss OOydYaloIUMUCS HEOOXOAUMBIX 3HaHU,
YMEHHUH, HaBBIKOB U ()OPMHUPOBAHUEM KOMIIETeHIUH, onpeneneHHsix B PI'OC BO;

— OIIEHKA JIOCTHXKEHUI 00y4arouxcs B MPOLEcce N3yUeHUs AUCIUILUINHBI C BbIJICTICHUEM

MOJIOKHUTEIBHBIX / OTPULIATENBHBIX ~ PEe3yJbTaTOB M IUIAHUPOBAHHME  IPEAYNPEKTAIOUIHNX /
KOPPEKTUPYIOLINX MEPONIPUSTUH;
- o0ecriedeHne  COOTBETCTBHA  pE3yJbTaTOB  OOydeHUs  3ajadaM  Oymymien

npoecCHOHANBPHOM JIeATENHHOCTH 4Yepe3 COBEPIICHCTBOBAHHME TPAJAULMOHHBIX M BHEApPEHHE B
00pa30BaTeILHBIN MPOIECC YHUBEPCUTETA MHHOBAIIMOHHBIX METOZOB OO0YUICHHS.

2. Ctpykrypa ®OC u npuMeHsieMble MeTObI OIIEHKH MOJTy4YeHHBIX 3HAHUI
2.1 O6mue ceegenns o0 ®OC

@®OC mo3BOJSAET OLIEHUTh OCBOSHHE BCEX YKa3aHHBIX B paboyeil mporpamMMe JEeCKpPHIITOPOB
KomreTreHIMK, YycTaHoBieHHbIX OIIOII. B kadecTBe METOJOB OLIEHUBAHMUSA NPUMEHSIOTCA:
HaOmroZieHue 3a paboTol, HaOIOJeHHWe 3a JCUCTBHSIMH B CMOJECIMPOBAHHBIX  YCIIOBHSX,
IPUMEHEHNE aKTUBHBIX METOA0B O0YUYEHHUs, IKCIIPECC-TECTUPOBAHKE, IPOrPAMMHUPOBAHHBIE TECTHI.

CrpykrypubiMu siemenTamMu @OC mo aucturuimHe sBisiioTes: POC nmist poBeAeHUS
TEKYILEro KOHTPOJIS, COCTOSIIIME U3 YCTHBIX, MUCbMEHHBIX 3aJJaHUH, TECTOB, IIKAJbl OLCHUBAHUS
(3Kcmpecc ompoc Ha JIGKIMSIX IO TeKylIed TeMme, 3alluTa OTYETOB IO JIabopaTOpHBIM padboTam),
®OC 1 nmpoBeAeHUsT MPOMEKYTOUHON aTTeCTalMu (3a4eT C OLEHKOM), COCTOSIIUI U3 BOIIPOCOB,
TpeOYIONMX MHUCHBMEHHOTO OTBETa, M JPYTUX KOHTPOJHHO-M3MEPUTEIBHBIX MaTepHaJIOB,
OIMCBIBAIOLINX MOKA3aTeNN, KPUTEPUH U LIKATy OLCHUBAHUS.

HpHMeHﬂeMbIe METO/Abl OCHKH MOJY4Y€HHBIX 3HAHUH 10 pasaeiaM THCHUIIIMHBI

Texymias atrectanus (KOJIMYECTBO 3aJaHUi, paboT) Haunmenoran
3ananusa i | Ilpoepka 3ammra AKTHBHOCTB nue Bun
Tembr CaMOITIOATOTOB | KOHCIIEKTa OTYETOB IO Ha OLEHOYHOI'O aTTeCTaLuH
KM nekuuit (ero prabopaTopHBIM|IPAKTHYECKHUX | CPEICTBA
00ydJaromuxcsi| BeaeHHue) paboram 3aHITHSIX

Tema 1. Beenenwue.

OCHOBHI CTPOCHUS + + + Onpoc - et C,
YCTHO OLICHKOM

BELIECTBA

Tema 2. O0utue + + + Ompoc- 3a4er ¢

3aKOHOMEPHOCTHU YCTHO OLICHKOI

XUMHUYECKHX




npoiieccoB. PacTBopsI

Tewma 3.
DIIEKTPOXUMHUYECKHE n n n Ompoc- 3a4eT ¢
poLecchl. XUMus YCTHO OLIEHKOH

OJICMCHTOB

2.2 OneHOYHBbIE MaTEePHUAJIbI IJIA POBEeHUS TEKYIIero KOHTPOJISA

Jliss cTyneHTOB OYHOW (OpMBI OOy4YEHHS] KOHTPOJIb YCBOCHHSI JICKIIMOHHOTO MarepHhalia
MPOBOAMTCA MyTEM YCTHOTO OIpoca Mo Kaxaod Teme. OleHHBaHHE OTBETOB IMPOBOIUTCS IIO
IBYXOAIITbHOU TeME (3aUTeHO, He 3a4TeHO). OLIEHKY «3aU4TEHOY» MOMYYaloT CTYEHTHI C IPABUIBLHBIM
KOJIMYECTBOM OTBETOB HE MEHee, yeM Ha 61% oT obmiero o6bémMa BOmpocoB.

Omnenka 1abOpPaTOPHOTO 3aHATHS OMPEIENSICTCS MO PEe3ysbTaTaM BBIOJHEHUS W 3allIUThI
paboTBl M TPOBOJUTCS IO JBYXOAIIBHON cucTeMe (3a4TeHo, He 3auTeHo). CTyAeHT moydaeT
OLICHKY «3a4TE€HO» 32 aKTUBHOE Y4acTHE MPH BBIMOJIHEHUU PabOThI, 32 CBOEBPEMEHHOE BBITIOJTHEHHE
paboThl, 3a TMOJHBIA U TPAMOTHO COCTaBJICHHBIH OTYET W 3a IOJIHbIE OTBETHI HAa BOIPOCHI IO
cofiep>kaHuio padoThl. [IpakTudeckue 3aHITHS OICHUBAIOTCS 1O CTEIIEHHW aKTUBHOCTU PAaOOTHI HA
3aHATHUU.

Hamnune y CTyneHTOB KOHCIEKTa JIEKIUMH SIBISETCS OJHUM M3 YCIOBUM HMX JOMYyCKa K
9K3aMEHy, €eClIM y HHX Obuin mnpomycku Jekiuil. CTyIeHT BOCCTaHABIMBAET KOHCIIEKT
CaMOCTOSITENTLHO U MIPEIBSBISAET MPENOIaBATENI0 KaK BUJ OTPAOOTKY;

JlabopatopHble 3aHATHUS 110 BCEM pasjieiaM BBIMOIHSIIOTCS M0 «MeTOoIMYeCKUM yKa3aHUsIM,
npeacTaBieHHbIM B Y MK AUCIIUTUIMHBL.

KoHnTponbHbIe BOMPOCH KO BCeM J1a00paTOPHBIM 3aHATHUAM MpHUBeIeHbI B «MeTonndeckux
YKa3aHUSIX) 110 BBIMOJHEHUIO Ta00PAaTOPHBIX 3aHATHH.

IIpuMep TecTOBBIX 32IaHUI TEKYIIEr0 KOHTPOJIA.

Tecr 1

VYKa)kuTe OTHOCUTEIbHYIO (hOpMYJIbHYIO Maccy (ocdaTa HUHKA:
A)385r

B) 385

C) 385 r/mMoJ1b

D)385r

Tect 2

OTHOCHUTCS K CJIOKHBIM BEIIECTBAM:
A) rimoko3a

B) azor

C) rpagur

D) kpacublii pocdop

Tect 3

Vkaxure paznuuune nopuuid okcuaa yriepona (II) m okcupma azora (II), comepkamux paBHOE
XHMHYECKOE KOJIMYECTBO I'a30B:

A) 00bém

B) oTHOCHTEIbHASI IJIOTHOCTD MO TeJIHI0

C) yuca0 aTOMOB

D) uncso mosiekya

Tecr 4
OTHOCHUTENbHAS IIJIOTHOCTL IO I'EJIMI0 Ta30BOH CMECH IporiaHa 1 3TUJICHA B 06’béMHOM OTHOIICHUUN
COOTBETCTBEHHO 1:2 paBHa:



A) 25,00
B) 8,3
C) 9,7
D) 18,00

Tecr 5

YkaxuTe Ha3BaHHUE BEIIECTBA C HAUOOIBIIIEH OTHOCUTEIBHON (GOPMYITLHON MacCOii:
A) kapOoHaT Maruust

B) xapOoHaT anroMuHuSA

C) kapoonar :xene3a (I1I)

D) kapOonaT HaTpusi

Tect 6

Jlanbl rasel 00béMoM 20 am’. HauGosbIee 4ucio aTOMOB COIEPIKUTCS B:
A) xa0poBoagopoae

B) cepoBonopone

C) aprone

D) Bonopone

Tect 7

YKaXuTe YUCIIO MOJIb BOJIBI B 1 MOJb KpHcTayuioruapara cyibdara HaTpus ¢ Mr paBHoi 322:
A)4

B) 10

o1

D)7

TecT 8

Hmeetcst kpucTamioruapar, coiepxkamuidi 2 MOJEKyJbl BoJa Ha OJIHY (OPMYJIbHYIO €IUHHUILY
cynb(aTa KalnblHs. YKaKUTe MaCCOBYIO 10O (%) KabIlsl B 9TOM KPUCTALIOTHpATE:

A) 55,81

B) 20,93

C) 23,26

D) 29,41

Tect 9

VYkaxxuTe Ha3BaHHWE BEIIECTBA, KOTOPOEC HMEET HaWOOJIBIIYI0 IJIOTHOCTh TP HOPMATbHBIX
YCIIOBHSIX:

A) OyTan

B) xa0poBoaopon

C) meTan

D) Boxopon

Tect 10

BriOepuTe BepHOE YTBEpIKIICHHUE: a) B PEaKIIMU ATaHa C OPOMOM BOJOPO/T ABJISCTCS OKUCITUTENEM; 0)
B pazbaBienHoM pactBope HCI xonuuectBo ruapokcuna-monoB OH- Gomnbine, yem B pactBope HBr
(MaccoBbIC JIOJIM KHCIIOT B PACTBOPAX OJMHAKOBBHI); B) BOJOPOJ BBIJICISCTCS MPH B3aUMOICHCTBUN
[[e3Us ¢ METaHOJOM; T') B CMECH BOJOpOJAa C a30TOM MaccoBas JOJsl BOJOPOJAA MEHBIIE, YeM
o0BEMHas 1oy Bojoposa (H.y.)

A)a

B) 6

OB

D)r



Tecr 11

VYkaxxkute Ha3BaHHE BEUIECTBA XUMUYECKUM KOJIMUYECTBOM | MOJb, IPH B3aMMOJIEUCTBUH KOTOPOTO C
M30BITKOM BOJIBI BBIJICTUTCSI HAMMEHBITHI 00BEM Ta3a MPU HOPMaJIbHBIX YCIOBHSIX:

A) kapOux aalOMUHUS

B) xap0ua kanbuus

C) cTrpoHumid

D) nutuit

Tecr 12

Paccuwnraiite maccy (T) atoma Al
A) 1,310 B -27 cTenenn

B) 4,48:10 B -22 cTrenenu

C) 27-10 B -24 cTeneHu

D) 44,82:10 B -26 cTenenu

Tecr 13

Nwmeercs cocyn, B kotopoM coxaepxkutcsa 8,428:10 B 22 cTemeHM MOJIEKYJ HEKOTOpPOro rasa.
Vkaxure 00bEM cocyaa (am’):

A) 84,28

B) 8,428

C) 31,36

D) 3,136

Tect 14

VYKaxuTe Ha3BaHUE BEIIECTBA:
A) kpacubiii ¢pocdop

B) mopaniomun

C) yraepon

D) Hedp1h

Tect 15

YKaXuTe MOPIHIO BEIIECTBA, B KOTOPOHM COAEPKUTCS HAUOOJBIIEE YHCIO MOJEKYI, eclid 00BEM
BCEX MOPUUMA OJTUHAKOB:

A) xJs10p

B) 6pom

C) ¢rop

D) uon

Tecr 16

BBI6CpI/ITC OTBCT, B KOTOPOM YKa3aHbI (bOpMYJ'IBI OOHOI'0O MpOCTOro M IABYX CJIOKHBIX BCILICCTB
COOTBETCTBCHHO.

A) Os, S, H,0;

B) Cl'203, NaOH, KzSO4

C) HCl, KMIIO4, Ss

D) N,, FeO, KCIO

Tect 17

YKaXuTe OTBET, KOTOPBIi HE ABIsETCS (POPMYJIIOi MPOCTOTO BEIIECTBA:
A)F

B) N,

C) CL,



D) Na

Tect 18

Kaxoit ra3 Mmo>xxHO coOpaTh B COCYJT METOJIOM BBITECHEHHUS BOJIBI?
A) xa0poBoaOpPOI

B) xkuciopon

C) cepoBonopoa

D) ammuax

Tect 19

Vkakure 00béM (am’) mopimu merana CHy (H.y.), B KoTtopol comepxurcs 0,1 Moib aTtoMoB
yriaepoja:

A) 2,24

B) 1,2

C) 1,6

D) 8,96

Tect 20

Vkaxure ITapbl BEIIECTB, B KOTOPBIX COBINAAAIOT BAJICHTHOCTU CEPBI:
A) H2S03 nu SO3

B) SOz nu Nast4

C) SClz n SO3

D) H,S u K,S

®OHJA OHNEHOYHBIX CPEACTB AJIA ITPOBEAEHUSA ITPOMEXKYTOYHOI'O
KOHTPOJIA

Buja npoMexyTOYHOM aTTeCTAMU: 3a4eT ¢ OLEHKOM

YcnoBuem Aomycka K MNPOMEXKYTOYHOM aTTECTAIMU SIBJISIETCS BBINOJHEHHE M 3allATa
(mosrydyeHre OTMETKH «3auTeHO») IO BCEM J1a0OpaTOpHBIM paboTaM, MPOXOXKJIEHHE BCEX TECTOB
TEKYIIEeH aTTECTAIluH C Pe3yJIbTaTOM He MeHee 75% 1Mo KaxIoMy.

3auer IIPOBOAUTCA B IIEPBOM CEMECTPEC U3YUCHUA JUCHUIIJINHBI.

TexHoorys NpoBeIeHus 3a4eTa — TECTOBBIC 3a/IaHUSI.
TecToBble 3aJaHUsI MPOMEKYTOUHOI aTTeCTALIMU.

Tecr 1

Yemy paBHO MaccoBO€ YMCIIO aToMa?
A) yucity MpOTOHOB B aTOME

B) uncny HeHTpoHOB B aTome

C) uucny HyKJIOHOB B aTOMe

D) unciy a5eKTpOHOB B aTOMeE

Tect 2

YeMmy paBHO YKCIIO HEWTPOHOB B atome ' 15 P?
A) 31

B) 16

C) 15

D) 46



Tect 3

Kakoe kBaHTOBOE YHMCIIO XapaKTepU3yeT HAMPABICHUE AJIEKTPOHHOTO 00JIaKa B TPOCTPAHCTBE?
A)n

B) 1

C) my

D) m;

Tect 4

Kakue 3HaueHus MprUHUMAaeT MarHUTHOE KBAHTOBOE YUCIIO JUis opOuTaneit d-moaypoBHs?
A)0,1,2

B)-2,-1,0,+1,+2

O)-1,0,+1

D)1,2,3

Tecr S

Yemy paBHO uncio opoutaneit Ha f-moxypoBHe?
A)l

B)3

(O]

D)7

Tect 6

ATOMBI, KAKOTO 3JIEMEHTA UMEIOT SJIEKTPOHHYIO KOHDHUIYPALUIO BHEIIHETO ClIos: 4s°4p°?
A) 35BI'

B) N

C) 33AS

D) »;V

Tecr 7

YeM oTIMYAIOTCS] aTOMBI H30TOIOB OJIHOTO 3JIeMeHTa?
A) 4nCI0M IPOTOHOB

B) uncnom HeHTpOHOB

C) 4nca0M JIEKTPOHOB

D) 3apsimom siapa

Tecr 8

Uemy paBHO MaccoOBOE YUCIIO a30Ta 7N, KOTOPBII COAEPKUT 8§ HEUTPOHOB?
A) 14

B) 15

C) 16

D) 17

Tecr 9

Kakue 3HaueHuss npuHHMaeT oOpOUTaNIbHOE KBAHTOBOE YHCIO [UISI BTOPOrO 3HEPIeTUYECKOTO
ypOBH:?

A)0,1,2

B)-2,-1,0,+1,+2

0)0,1

D)1

Tect 10
Kak o603HauaeTcs moypoBeHsb, i1 kotoporo n=4 u 1=0?



A)4f
B) 4d
C) 4p
D) 4s

Tecr 11

ATOMBI, KAKOTO 2JIEMEHTA HMEIOT DIIEKTPOHHYIO KOH(DUIYPAIMIO BHEIIHETO ¢JI0s:...38*3p*?
A) C

B) 1451

C) 16S

D) 24CI'

Tecr 12

Kakyto o6myto ¢popMyity umeeT ocHOBaHUE?
A) Me(OH),

B) Hx(Ac)

C) O m On

D) Mex (Ac)y

Tect 13

Kakoii u3 okcuaoB sBisercss aMpOoTepHbIM?
A) ZnO

B) SiO,

C) SiO

D) NazO

Tect 14

Kakoe n3 ocHOBaHUH SABIISIETCSA IBYXKHACIOTHBIM?
A) KOH

B) Bi(OH);

C) NH,OH

D) Sn(OH),

Tect 15

Kaxkas u3 xucior gBisieTcsi AByXOCHOBHOM?
A) HNO,

B) HB,

C) H,.CO;

D) H;BOs

Tect 16

Kaxkas n3 comneit aBiisieTcsl KHCIOH COJIBIO?
A) [FG(OH)2]2CO3

B) FG(HCO3)3

C) FeOHCO:s

D) Fez(CO3)3

Tect 17

KaxoBa BaleHTHOCTH KHCIOTOOOPA3YIOIIEro AIeMeHTa B MoJieKyie XJopHoi kucnoTel HC104?
A) 1l

B) III

OV



D) VII

Tect 18

Kakoii U3 KHCIIOT COOTBETCTBYET Ha3BaHHE CEPHUCTAST KACIOTa»?
A) H,S

B) H,S,04

C) H,SOs

D) H,SO,

Tect 19

Kakoii conn cooTBeTCTBYET Ha3BaHUE «KapOoHAT BucmyTa I11»?
A) BIOHCO:s

B) Bi,(CO:s);

C) Bi(HCO:s);

D) [Bi(OH:)]COs

Tect 20

Kakoii conu cooTBeTCTBYeT Ha3BaHue «ruapocyibdat sucmyta [11»
A) Bi (HSOs);

B) Bi(HSO:s);

C) Bi (OH) SO

D) [Bi (OH,)]> SO4

Tect 21

Kakoli conmu cooTBETCTBYET Ha3BaHUE «JIUTHIPOKCOCYIb(OUT aTFOMUHUS» ?
A) [AI(OH):]> SO4

B) AIOHSO:;

C) [AI(OH),],S0O;

D) AIOHSO,

Tect 22

Kakwue u3 cieryromumx BEIIeCTB SIBISIOTCS KPUCTAIOTUApaTaMu?
A) K»SO;

B) SH(NO3)2

C) RbOH

D) BaS:6H,0

Tect 23

Kaxkue u3 cneqyroniux BemecTB pacTBOPSIIOTCS B BojE?
A) AIPO,

B) CaNO;

C) AgNO;

D) CuS

Tect 24

Kakwue u3 crnenyrommx BenecTB pacTBOPAOTCA B BOAE?
A) AgBr

B) Cu(OH),

C) ZH(NO3)2

D) HgS

Tect 25



ITo kako#t opmyIie MOKHO pacCUUTaTh MACCOBYIO JIOJIFO PACTBOPEHHOTO BellecTBa?
A) M=V'D Equation.3
n
C=—
B) |4 Equation.3

) m(e—ea)=m(p—pa)-m(H,0) Equation.3

_m(e—ea)
D) m(p—pa) Equation.3

Tect 26

CKOJIBKO TpaMMOB pacTBOPEHHOTO BellecTBa cojepkutcs B 50 r pacTBopa ¢ MaccoBoi osed 0%
(B-Ba) = 10%?

A)10r

B)20r

O)Sr

D)40r

Tect 27

CKoJIbKO MOJIE paCTBOPEHHOTO BEIIECTBA COACPKUTCA B 1 11 1eIUMOISIPHOTO pacTBopa?
A) 0,2 monb

B) 1 mounb

C) 0,1 moup

D) 0,01 momnb

Tect 28

I[To xakoit popmysie MOXKHO PacCUYUTATh MOJICKYJISIPHYIO KOHIISHTPAITUIO pacTBopa?
m(e—aa

_m{a—aa)

Ay mp—pa) Equation.3
c=n

B) 4 Equation.3

c) M=V'D Equation.3

D) m(p—pa)=m(e—ea)+m(H,O) Equation.3

Tect 29

CKoJbpKO IpaMMOB pacTBOPEHHOTO BelecTBa coaepxkurcs B 150 r pactBopa ¢ maccoBoil noneit %
(B-Ba) = 5%7?

A)l15r

B)75r

O10r

D)50r

Tect 30

Kakve wu3 cieayrommx OSIEKTPOJUTOB MPH JUCCOIMAanuu oOpasyrommx woHel H'™ uw OH-
OJTHOBPEMEHHO?

A) Ca(OH),

B) KOH

C) H5PO,

D) AI(OH);

Tecr 31



Kakue 9acTuIbl ABJISIOTCS aHHOHAME?
A) Fe**

B) NO5y

C) Cu*

D) Mn*

Tect 32

KaKI/Ie SHGKTPOJII/ITI)I SABJIAKOTCSA CI/IJ'IBHI)IMI/I?
A) HI

B) KOH

C) H.S

D) H;PO,

Tect 33

Kakum u3 creayoomux 3JeMEeHTOB MOTYT COOTBETCTBOBATh HOHBI C 3apsiioM —27?
A) Ca

B) O

C) Fe

D) Sn

Tect 34

CkoipK0 HOHOB 00pa3yeTcs npu Auccoruanu Moiekybl (NH,),SO4?
A)2

B)9

03

D)4

Tect 35

Kaxast u3 ciieyronmx peakinii BRIpaXxaeTcsi COKpaieHHbIM HOHHBIM ypaBaeHnem H'+OH=H,0?
A) HCI+Cu(OH),«<»CuOHCI+H,0

B) HBr+KOH+KBr+H,O

C) 2HNO3+FC(OH)QHFC(NO3)2+2H20

D) HzSO3+RbOH<—>RbHSO3+H20

Tect 36

Kakne QJICKTPOJIMTEL B MOHHOM YPAaBHCHUUN CJ'ICI[yIOH.ICfI pCaKkniyun 3allMChbIBAOTCA B BUAC HMOHOB
CaC03+2HI=Calz+C02T?

A) CaCO;

B) HI

C) Cal,

D) CO,

Tect 37

Kakue BemecTBa 00pa3yroT pyu AUCCOIUAIMU HOHBI Mn®>"?
A) KMI’IO4

B) MnCL,

C) Na,;MnO,

D) Ml’lOz

Tecr 38
Kakwue 3nexTponautsl 00pas3yroT pHu Iuccouuanuu Xjaopua-uonsl C1?
A) KCIO;



B) HCI
C) Ca(ClO),
D) HCIO

Tecr 39

KaknMm 13 crieryronmx 3J€MEeHTOB MOTYT COOTBETCTBOBATh MOHBI C 3apsAaoM +17
A)H

B) Sr

C)Ca

D) Fe

Tect 40

Kaxkwne yacTuInl ABIdr0TCS KaTHOHAMU?
A) NH,"

B) CI'2072_

C) NOy

D) H,PO4

Tect 41

Kakue 13 cneayromux 31eKTpOIUTOB SBISIOTCS cl1adbIMu?
A) H,SOq4

B) NaCl

C) AI(NOs)s

D) H;PO,

Tect 42

CKkopKO HOHOB 00pa3yeTcs npu Auccoruanuu 18yx Monekyn FeCl;?
A)4

B) 10

C)8

D)5

Tecr 43

Kakas u3 crnenyroomux peakunii OTHOCUTCS K peaklusIM HOHHOTO oOMeHa?
A) H,O+Cl,>HCI+HCIO

B) CaO+H,0=Ca(OH);

C) Ba(NO3)2+NaZSO4=BaSO4l+2NaNOg

D) 2H,+0,<-2H,0

Tect 44

Kakue BemecTBa B MOHHOM YpPaBHEHHMM CIEAYIOIIEH peaklMM 3alUChIBAIOTCS B BUAEC MOJEKYI:
H,S+Pb(NO3),=PbS | +2HNO5?

A) H.S

B) Pb(NO:s),

C) PbS

D) HNOs

Tect 45

Kakue u3 cneayromux 371eKTPOIUTOB IPU JUCCOIUAIINN 00pa3yIoT THAPOKCHIHBIE HOHBI?
A)H,SO,

B) AI(OH).CI

C) C&(HCO3)2



D) Sn(OH),

Tect 46

KakoBa cpena pactopa, ecmi [OH] = 10! mons/n?
A) xucnas

B) menounas

C) neirpanbHas

Tect 47

YeMy paBHO HOHHOE Tpou3BeeHre Bojbl (t=25°C)?
A)10™

B) 10"

C) 10™

D) 10”

Tect 48

Kaxosa cpena pactBopa, ecnu pH<7?
A) HeliTpanbHas

B) kucnas

C) menovynas

Tect 49

Yemy pasen pH pactsopa, ecau [H]=107 mons/n?
A) 8

B) 12

)5

D)9

Tect 50

Kaxkue u3 cnenyronmx coneil He moABEpraroTcs TUAPOIHU3Y?
A) PbNO;

B) KNO;

C) AL(SO4)s

D) Pb,COs

Tecr 51

PacTBOpbI, KakuX 3JEKTPOIUTOB XapaKTepU3yIOTCs 3HaueHussmu pH>7?
A) N8.2C03

B) CaS

C) AI(NOs)s

D) BaClz

Tect 52

B pactBOpax, kakux cojieil METUIOpaHkK UMEET HKEIIThII 1[BET?
A) NaZS

B) LiCl

C) HC1

D) H;PO,

Tect 53
[Tpu xakux 3HaueHusix pH ¢enondraneny okpammBaeTcss B MAJIMHOBBIN 1BET?
A) 12



B)4
Q)7
D) 14

Tecr 54

Kakyro okpacky npuoOpeTtaer jakmMyc B HeHTpaibHOU cpene?
A) ManuHOBYIO

B) cunroro

C) xpacHy10

D) duoneroByro

Tecr 55

PacTBopbI, Kakux cosiell XapakTepu3yroTcs 3HaueHussMu pH>7?
A) NaBr

B) AgNO;

C) FeCl;

D) CuSO,

Tect 56

C xakuMHu U3 CJIEITYIONUX BEIICCTB MOXKET pearupoBath okcua cepsl (VI)?
A) NaCl

B) Na,O

C) HNO;

D) HC1

Tect 57

C KakuMHU M3 CIIEIYIOLIUX BEIIECTB MOKET B3aUMOCHCTBOBATh OKCUJ] IIUHKA?
A) H,O

B) KOH

C) H,SO,

D) AL(SO4);

Tecr 58

[Ipu B3anMoIeHiCTBHM, KAKUX JBYX BEIIECTB, IPOUCXOAUT PEAKIUA HEUTpaIA3auu?
A) NaCl+AgNO;

B) BaCl,+H,0O

C) NaOH+HNO;

D) BaC12+H2804

Tect 59

C xKakuMH MeTalJlaMi MOKET B3aMMOJIEHCTBOBATh pacTBop xyopuaa meau (11)?
A) Zn

B) Hg

C) Fe

D) Ag

Tect 60

Kaxas kucnora obpasyercs ipu B3aumoericteun okcuaa gocedopa (I111) ¢ Bomoi?
A) H;PO4

B) H,SO4

C) HPO;

D) H;PO;



Tecr 61

M30TOnbBI XUMHUYECKOTO 3JIEMEHTA OTINYAIOTCS IPYT OT ApYTa:
A) 1o 4ncay HEHTPOHOB

B) no umnciy 31eKTpoHOB

C) no yuciy NpoTOHOB

D) no nonoxeHuto B NEPUOANUECKON CUCTEME

Tect 62

Kaxoit ra3 BeiensieTcs mpu B3aMMOICHCTBUH pa30aBICHHONW CEPHOM KUCIIOTHI C JKelie30M?
A) H,S

B) H,

C) SO,

D) SOs

Tect 63

C kakuMH U3 CIEAYIONIUX BEIIECTB MOXKET pearupoBaTh okcuj azota (V)?
A) CaCl,

B) H,O

C) H,SO,

D) HC1

Tect 64

C KakKnMn n3 cnenyfomnx BCIIICCTB MOXKET BSaHMOHeﬁCTBOBaTB OKCHUJ HanI/ISI?
A) H,O

B) BaO

C) NaOH

D) BaSO,

Tect 65

C kakuM# MeTaJlIaMd MOKET B3aUMO/ICHCTBOBATh pacTBOp HUTpara cBuHma (11)?
A) Hg

B) Cu

C) Au

D) Al

Tect 66

OTtcranBaHue MPUMEHSIOT NP pa3/IeIeHUH CMECH, €CIIM KOMIIOHEHThI 00J1a/1a10T:
A) pa3nIn4YHON IUIOTHOCTBIO

B) pasnuyHOl pacTBOPUMOCTBIO

C) pa3nu4HOi OKpacKou

D) paznu4HbIM arperaTHbIM COCTOSTHUEM

Tect 67

JIucTHIAIUs — METO/1 pa3/ieJIeHUs1 CMeceld, B OCHOBE KOTOPBIX JICHKUT:
A) paznuyHas TeMIeparypa KUIeHNUs KOMIIOHEHTOB

B) paznuyHas mi10THOCTh KOMIIOHEHTOB

C) paznuuHas paCTBOPUMOCTH BEIIECTB

D) paznuuHoe arperaTHOe€ COCTOSIHUE BEILIECTB

Tect 68
BrinapuBanue npyUMEHSIOT JIJIsl BBIJICJICEHUS BELIECTB U CMEceil, €CITM KOMIIOHEHTHI 00J1a/1a0T:



A) pa3In4YHON IUIOTHOCTBIO

B) pa3nuyHbIM arperaTHbIM COCTOSIHUEM
C) pa3nu4HON pacTBOPUMOCTBIO

D) paznuuHoit TemnepaTypoil KUIIEHUS

Tect 69

XUMHUUECKOE MOHATUE «MOJIb) TOKA3bIBACT:
A) 4ncio aTOMOB BelIeCTBa

B) uucno mMoseky BemecTBa

C) KOoIM4eCcTBO BEIIECTBA

D) MonekysipHyI0 MaccCy BellecTBa

Tect 70

MHorue XUMHYECKHE DJIEMEHThl 00pa3yloT HECKOJIbKO MPOCTBIX
pa3IMYHBIMHM CBOMCTBAMU. DTO SIBJICHUE HAa3bIBAIOT:

A) nonumoppuzMom

B) romonorueit

C) MHOTOMEPHOCTBIO

D) annorponueit

Tecr 71

3aKOH MMOCTOSHCTBA COCTaBa OTKPbLIT YUEHBIH:
A) Jlx. Ilpuctim

B) XKJL Ipyct

C) K. llleene

D) JIxx. anpToH

Tect 72

XUMHUYECKUE COSTUHEHHSI IEPEMEHHOTO COCTaBa HA3bIBAIOT:
A) CITO)KHBIMH BEIIECTBAMHU

B) naneronnmamu

C) KOMIUTEKCHBIMH BEIIECTBAMU

D) 6eprommaamu

Tect 73

XUMUYECKHE COSMHECHUS MTOCTOSHHOTO COCTaBa HAa3bIBAOT:
A) 6epromugamu

B) BemectBamu

C) nanbToHUIaMHU

D) xopnyckynuaamu

Tecr 74

B ocHOBe coBpeMeHHOH KBAIM(UKAIIMN XUMHUUYECKHX 3JIEMEHTOB JICKHUT:
A) BaJIGHTHOCTh

B) crpoenue atoma

C) atromHas macca

D) uncno mpoTOHOB B sJpe aToMa

Tecr 75

KoBasneHTHas cBsI3b OCYIIECTBIISIETCS 3a CUET:
A) 3JeKTPOHHBIX 00JIaKOB

B) BajieHTHBIX AJIEKTPOHOB

BEIICCTB,

00JIa1aroIHX



C) nByx OOIIMX 3IEKTPOHOB, WIIM AJIEKTPOHHOH Maphl
D) 371eKTpOCTaTUYECKUX CHIT TIPUTSDKEHHS

Tect 76

XHWMHYECKUE COETUHEHNSI C NIOHHOM CBS3bI0 HA3bIBAIOT MOHHBIMU WIIH:
A) KOBaJIECHTHBIMHU

B) anekrponutamu

C) »neKTpoCTaTUYECKUMHU

D) rerepononspHsIMu

Tecr 77

Kpucraninueckue BelecTBa, coepKaliue MoJEKyJIbl BOJIbI, HA3bIBAIOT:
A) KpucTaUIOrHIpaTaMu

B) runparamu

C) runpupoBaHHBIMU

D) conbBaTamu

Tect 78

Cycrnien3us npeacTaBisieT CoOOM:

A) cMech TBEP/IOTO U JKUKOTO BEIIECTB

B) pacTtBop TBEpAOro BeUiecTBa B JKUIKOM PAaCTBOPUTEIIE
C) nexapcTBEHHOE CPEICTBO

D) xomnouaHsiii pacTBOp

Tecr 79

DOMyJbcUs MPeICTaBIseT COOOM:

A) )KMIKHH pacTBOP

B) cmech HepacTBOPUMBIX APYT B APYTe KHUAKUX BELIECTB
C) pacTBop siuyHOTO OEnKa

D) cpeactBo A CTUPKH

Tect 80

Kounnouanslil pacTBop oTiMyaeTcss OT HCTUHHOTO PacTBOpa:
A) KOHIIEHTpaluen

B) mnotHoCcThIO

C) pa3Mepamu 4aCTHI] paCTBOPEHHOTO BEIIECTBA

D) cniocob6amu pUroToBIEHUS

Tecr 81

ApeomeTp — 3T0 IpUOOP, ¢ TOMOIIBI KOTOPOTO:

A) onpenensioT cocTaB BO3IyXa

B) ycTanaBnuBarOT HampaBJeHNAE BETpa

C) KOHTPOJIMPYIOT CO/Iep’KaHNe BPEIHBIX BEIIECTB B PACTBOPaAX
D) u3mepsroT MI0THOCTD KUAKOCTEN

Tect 82

B naGoparopuu pacTBOpHUTEIb MOKET OBITH OT/AETICH OT PACTBOPEHHOT'O BEILIECTBA:
A) 3IEKTPOIU30M

B) nexanramueit

C) bunpTpoBaHuEM

D) neperonkoit



Tect 83

KaxoBa cpema BogHOTO pacTBOpa XJIOpUaAa HATPHUs?
A) HeilTpanbHas

B) conenas

C) kucnas

D) menounas

Tect 84

KakoBa cpena BOAHOTO pacTBOpa CUIIMKAaTa HATPHsI?
A) xucnas

B) conenas

C) neifrpanbHas

D) menounas

Tect 85

Kakoii et npuobperaet 1akMyc B BOJHOU cpenie kapOoHaTa Kanus?
A) xpacHbIi

B) zenensrit

C) cunuit

D) GecrBeTHbIit

Tecrt 86

IIpuMepoM OKHUCIIUTEIBbHO-BOCCTAHOBUTEIIBHON PEAKIIMU SBIISCTCS:
A) paznoxeHue U3BECTHIKA

B) pasnoxxeHnue a30THOW KMCIOTHI

C) Heifrpanuzanusi a30THOM KUCIIOTHI

D) B3aumoseiicTBre N3BECTHSIKA C A30THOM KUCIOTOM

Tect 87

PacTtBOp HUTpaTa Kamus B BOJIE, B IPUCYTCTBHH (DeHOIPTATICHHA IPUCYTCTBYET:
A) cuHUM

B) manuHoBBIM

C) GecrBeTHBIM

D) po3oBbiM

Tect 88

PactBop cynbdara aMMOHUS B BOJE, OKPACUTCS JTAKMYCOM B:
A) cuHul 1IBET

B) kpacHblii BeT

C) dbuoneToBwIii IBET

D) ocranercst 6eclIBETHBIM

Tect 89

@TOp — 3TO CamBblii:

A) aKTHBHBIN HEMETAILT

B) npounslii anemeHT

C) CUJIbHBIN OKUCTUTEND

D) anexTpooTpuIiaTebHBIN YIEMEHT

Tect 90
Uwuciio u30TONOB BOJIOPO/Ia U3BECTHBIX HAYKE PaBHO:
A)S



B)2
C) 4
D)3

Tect 91

Menpyanieli XUMUYECKH HEAEITUMOM YaCTHUIIEN BEIIECTBA SIBIISICTCS:
A) monekyna

B) non

C) atrom

D) xumunyeckuii 3nemMeHT

Tect 92

KonnuecTBo BemecTBa — 3T0:

A) mopuust BelecTBa, U3MEpEeHHas B MOJIIX
B) uKCIIO CTPYKTYPHBIX YacTuil, paBHoe 6-10%
C) macca BelecTBa

D) naBecka BemiecTBa

Tecr 93

DU3NUECKUI CMBICI TOPAJIKOBOIO HOMEPA XUMUUECKOIO IEMEHTA B TOM, YTO OH OIIPEAEIAET:
A) nonoxeHue 3JIeMeHTa B IEPUOANUECKON CUCTEME

B) 4ucno npoToHOB B siipe aToMa

C) 4ncio PHEPreTUYECKUX YpOBHEN

D) yncno HeUTPOHOB B aTOME

Tect 94

@uU3HYECKUI CMBICI HOMEPA IIEPUOJIA B IEPUOANYECKON CUCTEME COCTOUT B TOM, UTO:

A) OH onpeziensieT cXOAHbIe (PU3NKO-XUMUYECKUE CBOMCTBA AIIEMEHTOB JAaHHOTO Nepuojia
B) meTannnueckue cBOMCTBa ciieBa HalpaBo 0cIabeBarOT

C) ymuCIo 3MEKTPOHHBIX YPOBHEH B aTOMaxX paBHO HOMeEpY Nepuojia

D) cBoiicTBa 3J1eMEHTOB EPUOIUYECKH TOBTOPSIOTCS

Tect 95

Mertainieckue CBOWCTBA XUMHUYCSCKUX DJIEMEHTOB C TOYKHU 3PCHUSI XUMHUH 00YCIIOBIICHBI:
A) criocoOHOCTBIO aTOMa OTAaBaTh 3JIEKTPOHBI

B) criocoOHOCTEIO pearupoBath ¢ HeMETaJTIaMU

C) BeMUYMHOM JIEKTPOOTPUIIATETHHOCTH

D) cTpoeHHEM KPUCTAILTMUECKOM PEIICTKH

Tect 96

AMoTepHbIMH CBOMCTBAMU HE 00J1aaeT:
A) ZnO

B) Zn(OH),

C) ALO;

D) CUZO

Tect 97

VYV XUMHYECKHUX 3JIEMEHTOB IIABHBIX MOATPYIII C YBEIUUEHHUEM aTOMHOIO HOMEpa yCHIIMBAOTCS:
A) MeTayuinyecKue cBocTBa

B) nemeranmnnueckue cBoiicTBa

C) xumuveckas akTUBHOCTh

D) pacTBOpUMOCTH B BOJIE



Tect 98

Y XUMHUYECKUX 3JIEMEHTOB B MpeJieax Meproja CIeBa HapaBo yCUIUBAIOTCA:
A) Metayuinyeckuit 6Jeck

B) anexTponpoBoaHOCTD

C) oxucauTENbHBIC CBOWCTBA

D) oTHOCHTENbHAS TUIOTHOCTh

Tect 99

VY XUMHUYECKUX DJIEMEHTOB TJIABHBIX TTOATPYIIN OJMHAKOBHI:
A) cTpO€HHE BHEIIHETO YHEPTreTUYECKOTO YPOBHS

B) BaneHTHOCTD

C) xuMHYeCcKHUe CBOMCTBA

D) cTenens okucaeHUsI B OKCHIAX

Tect 100

XHWMHYECKYIO CBSI3b MEX1Y HOHAMHU Ha3bIBAIOT:
A) aHMOHKAaTHOHHOMN

B) nonusupoBanHoOM

C) nonnoi

D) BogoponHoit

Kputepun oneHuBaHMsA NPOMEKYTOYHOI0 KOHTPOJIS — 3a4eT € OLeHKOM
Ha 3auere pe3ynbTHpylOlIas OILIGHKA BBICTABISAETCA IO YeThIpexOauIbHOM cucreme
(HEyAOBIETBOPUTEINIBHO, YAOBIETBOPUTEIIBHO, XOPOILIO, OTIINYHO).

B npoiueHTHOM COOTHOIIEHUHM OLIEHKU (IO 4YeTHIpEXOAUIBHOW CHCTEME) BBICTABISIOTCS B
CIIEYIOIIMX JHaNa3oHax:
«HEYAOBJIETBOPUTEIILHO» — MeHee 59% INpaBUIIbHBIX OTBETOB HA BOIPOCHI TECTA
«YIOBIETBOPUTETHHO» — 60%—74% TpaBUIHHBIX OTBETOB HAa BOMPOCHI TECTA
«xopoto» — 75%—-89% npaBuiIbHBIX OTBETOB HAa BOIIPOCHI TECTA
«oTmnuHO» — 90%—100% mpaBUIBHBIX OTBETOB Ha BOIIPOCHI TECTa

OueHkH, KOTOpbI€ BBICTABISAIOTCA HaA 3a4eTe, KOPME 3HAaHWW, YMEHHA M HaBBIKOB
00y4aromuXxcs YYUTHIBAIOT CTENEHb C(HOPMUPOBAHHOCTH Y TOCIEIHUX 00menpodeccnoHambHOMI
kommereHmu OI1K-1 — cmocob6en npuMeHsaTh 6a30Bbie 3HaHMS HyHIAMEHTATBHBIX PA37IeiOB HAYK O
3emiie, €CTECTBEHHOHAYYHOTO W MAaTEeMAaTUYECKOTO IMKJIOB MpPH pENICHUH 3a]a4 B OO0JIacTH
AKOJIOTMH Y TTPUPOIOTIOIB30BaAHNS.



	Укажите относительную формульную массу фосфата цинка:
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	C) графит
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	A) хлороводороде
	B) сероводороде
	C) аргоне
	D) водороде
	Укажите число моль воды в 1 моль кристаллогидрата сульфата натрия с Mr равной 322:
	A) 4
	B) 10
	C) 1
	D) 7
	Имеется кристаллогидрат, содержащий 2 молекулы вода на одну формульную единицу сульфата кальция. Укажите массовую долю (%) кальция в этом кристаллогидрате:
	A) 55,81
	B) 20,93
	C) 23,26
	D) 29,41
	Укажите название вещества, которое имеет наибольшую плотность при нормальных условиях:
	A) бутан
	B) хлороводород
	C) метан
	D) водород
	Выберите верное утверждение: а) в реакции этана с бромом водород является окислителем; б) в разбавленном растворе HCl количество гидроксид-ионов ОН- больше, чем в растворе HBr (массовые доли кислот в растворах одинаковы); в) водород выделяется при взаимодействии цезия с метанолом; г) в смеси водорода с азотом массовая доля водорода меньше, чем объёмная доля водорода (н.у.)
	A) а
	B) б
	C) в
	D) г
	Укажите название вещества химическим количеством 1 моль, при взаимодействии которого с избытком воды выделится наименьший объём газа при нормальных условиях:
	A) карбид алюминия
	B) карбид кальция
	C) стронций
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	Рассчитайте массу (г) атома Al
	A) 1,3·10 в -27 степени
	B) 4,48·10 в -22 степени
	C) 27·10 в -24 степени
	D) 44,82·10 в -26 степени
	Имеется сосуд, в котором содержится 8,428·10 в 22 степени молекул некоторого газа. Укажите объём сосуда (дм3):
	A) 84,28
	B) 8,428
	C) 31,36
	D) 3,136
	Укажите название вещества:
	A) красный фосфор
	B) дюралюмин
	C) углерод
	D) нефть
	Укажите порцию вещества, в которой содержится наибольшее число молекул, если объём всех порций одинаков:
	A) хлор
	B) бром
	C) фтор
	D) иод
	Выберите ответ, в котором указаны формулы одного простого и двух сложных веществ соответственно:
	A) O3, S, H2O2
	B) Cr2O3, NaOH, K2SO4
	C) HCl, KMnO4, S8
	D) N2, FeO, KClO
	Укажите ответ, который не является формулой простого вещества:
	A) F
	B) N2
	C) Cl2
	D) Na
	Какой газ можно собрать в сосуд методом вытеснения воды?
	A) хлороводород
	B) кислород
	C) сероводород
	D) аммиак
	Укажите объём (дм3) порции метана СН4 (н.у.), в которой содержится 0,1 моль атомов углерода:
	A) 2,24
	B) 1,2
	C) 1,6
	D) 8,96
	Укажите пары веществ, в которых совпадают валентности серы:
	A) H2SO3 и SO3
	B) SO2 и Na2SO4
	C) SCl2 и SO3
	D) H2S и K2S

